株式会社東和銀行

スマホ決済サービス「J-Coin Pay」の加盟店業務の開始について

株式会社東和銀行(頭取 吉永 國光)は、令和2年1月15日(水)より、お取引事業者さまのキャッシュレス化に対応するため、株式会社みずほ銀行(頭取 藤原 弘治)が提供するスマホ決済サービス「J-Coin Pay」の加盟店業務を開始いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 目的

- (1) キャッシュレス決済の急速な進展に対応するため、法人及び個人事業主のお客さまを対象に「J-Coin Pay」の加盟店業務を開始します。
- (2)「J-Coin Pay」の導入を通じて、事業者さまの現金管理負担の軽減や販売機会の増加、また顧客利便性向上の実現に向けた支援を行ってまいります。
- 取扱い開始日 令和2年1月15日(水)

3. 概要

静的 QR (紙の QR) またはお持ちのスマホ・タブレットへの「専用アプリ」のインストールによりご利用いただけます。

4. ご利用イメージ J-Coin Pay 東和銀行口座を お持ちの 個人のお客さま 利用者 「大・個人事業主) 「フレージ」 「フレージ」

「J-coin Pay」は株式会社みずほ銀行が提供するサービスです。

5. 留意事項

ご利用にあたっては、「J-Coin Pay」のサービス内容やセキュリティ・不正利用防止への対応等を ご確認の上でご利用いただきますようお願いいたします。